
 
 

Izjemen program 17. Informative! 
četrto sporočilo za javnost 

 

Ljubljana, 6. januar 2026 – Po šestnajstih uspešnih letih se Informativa seli na novo, prestižno 

prizorišče – v Cankarjev dom v Ljubljani, kjer bo potekala 9. in 10. januarja med 9. in 18. uro. 

Organizator Proevent, poudarja, da selitev pomeni nov začetek, temelječ na aktualni vsebini, s ciljem, 

ki ostaja enak: pomagati mladim in njihovim družinam pri informiranih odločitvah glede srednje šole, 

višjih strokovnih šol, dodiplomskega in podiplomskega študija ter prve zaposlitve. 

 

Dogodek ostaja v celoti brezplačen in odprt za vse. Tokrat bo združil več kot 135 razstavljavcev ter 

23 razstavljavcev v okviru sočasnega zaposlitvenega sejma Moja prva zaposlitev. Ta po ponudila 

več kot 150 štipendij in priložnosti za praktično delo, predstavila pa bo preko 80 delovnih mest za 

mlade, ki iščejo (prve) priložnosti na trgu dela. V programskem delu bo 17. Informativa združila več kot 

120 predavateljev in strokovnjakov ter ponudila več kot 50 ur vsebin. V okviru programa bo v 

dveh predavalnicah – Študijski pospešek in Karierni navdih – potekalo 28 predavanj, poleg tega bo 

na odru, t.i. Forumu brez filtra, potekalo 7 moderiranih pogovorov in več kot 40 predstavitev 

študentov, ki bodo mladim iz prve roke predstavili študijske programe in izkušnje s študijem. 

 

Odprtje 17. Informative bo potekalo v petek, 9. januarja 2026, ob 10.00, s kulturnim programom in 

nagovorom častnega pokrovitelja, ministra za gospodarstvo, turizem in šport Matjaža Hana. V okviru 

otvoritvenega dogodka bosta mlade navduševala tudi Lado Bizovičar in Juš Milčinski, za kulturni 

vložek pa bodo poskrbeli Policijski orkester in duet Um&Kuna. Na otvoritvi bo Ministrstvo za 

gospodarstvo, turizem in šport podelilo priznanja mladim, ki so dosegli izjemne uspehe na 

mednarodnih tekmovanjih s področja turizma, gostinstva in lesarstva. Sledile bodo okrogle mize na 

temo Most med izobraževanjem in gospodarstvom, v okviru katerih bo Lado Bizovičar vodil pogovor 

o izobraževanju, prehodu v gospodarstvo ter osebnih izkušnjah z ministrom Matjažem Hanom in 

uspešnimi posamezniki iz sveta gospodarstva in športa. Program bodo dopolnili še moderirani pogovori 

na teme študija gostinstva in turizma, vesoljske industrije ter lesarstva. 

 

Partner prevozov na Informativo so Slovenske železnice / Grem z vlakom, ki obiskovalcem ponujajo 

ugodnejšo ceno povratne vozovnice. 

 

Letošnja novost: »MLADI MLADIM - BREZ FILTRA« 

Letošnja novost Informative je interaktiven program, v okviru katerega bodo »mladi mladim« 

predstavljali izobraževalne programe in študijskih smeri v njihovem jeziku, brez filtra. Forum Brez filtra 

prinaša dvodnevni vsebinski program, namenjen mladim, ki razmišljajo o svoji prihodnosti, 

izobraževanju in karieri. Mladi bodo skozi navdihujoča predavanja, praktične delavnice in pogovore z 

izkušenimi strokovnjaki dobili konkretna orodja za učinkovitejše učenje, boljše razumevanje svojih 

talentov ter samozavesten vstop v svet šolanja in dela. Program se osredotoča na sodobne izzive 

mladih – od izbire študija in poklica, učenja za NPZ in maturo, uporabe umetne inteligence pri učenju, 

do razvoja mehkih veščin, samopodobe, finančne pismenosti in kariernega odločanja. Poseben 

poudarek je na povezovanju teorije s prakso ter predstavitvah realnih kariernih poti in možnosti, 

ki mladim pomagajo sprejemati informirane odločitve za svojo prihodnost. Bogat spremljevalni 

program in predstavitve študijev iz prve roke dodatno zaokrožajo vsebino dogodka. 

 

V okviru dogodka organizatorji pripravljajo še bogat program v dveh predavalnicah – Študijski 

pospešek (M3+4) in Karierni navdih (M1), namenjen mladim, ki želijo pridobiti praktična znanja, 

razširiti obzorja in se pripraviti na uspešno prihodnost. Predavalnica Študijski pospešek (M3+4) se bo 

osredotočala na učinkovite metode učenja, razvoj kritičnega in kreativnega razmišljanja ter praktične 

veščine, ki pomagajo izkoristiti potencial v šoli in na fakulteti. Udeleženci bodo spoznali sodobne 

pristope k učenju, orodja za pomnjenje, upravljanje časa, uporabo novih tehnologij in osebni razvoj, ki 
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podpira samozavest, vztrajnost in obvladovanje izzivov. Predavalnica Karierni navdih (M1) je 

namenjena razvoju kariere in samozavestnemu vstopu na trg dela. Mladim ponuja konkretna orodja za 

načrtovanje kariere, izbiro poklica in študija, finančno pismenost, razvijanje mehkih veščin ter 

spoznavanje kariernih priložnosti iz prve roke. Poseben poudarek je na povezovanju izobraževanja z 

realnim svetom dela, inspirativnih zgodbah uspešnih posameznikov ter nasvetih, kako doseči svoje cilje 

in prepoznati priložnosti, ki jih ponuja sodobna družba. Obiskovalci, ki bodo prišli po navdih, bodo z 

Informative odšli bolj samozavestni z jasnimi in konkretnimi odgovori ter nasveti. Preverite 

celoten program. 

 

Poseben poudarek Informative: celotna izobraževalna vertikala na enem mestu 

Za ciljno skupino, ki jo Informativa pokriva, je največja dodana vrednost celovita predstavitev celotne 

vertikale izobraževanja na enem mestu – od vpisa v srednjo šolo, preko študija do prve zaposlitve in 

kasneje iskanja novih kariernih priložnosti. Dodatno obiskovalcem nudi predstavitve številnih 

neformalnih oblik izobraževanja, t.i. obšolskih in obštudijskih dejavnosti. Preverite kdo se predstavlja. 

 

Poleg bogatega programa se na Informativi tokrat predstavljajo Ministrstvo za gospodarstvo, turizem 

in šport, ki bo na interaktivnih predstavitvah predstavilo poklice v lesarstvu, gostinstvu in turizmu ter 

priložnosti zaposlovanja, Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje bo na Informativi predstavilo poklic 

učitelja skozi praktične prikaze, zanimive učne ure in osebne pogovore. Obiskovalci bodo iz prve roke 

spoznali, kako poteka delo učitelja danes in zakaj ima ta poklic ključno vlogo pri oblikovanju prihodnosti 

mladih. Ministrstvo za zdravje bo v okviru kampanje TIM ZDRAVJE na Informativi predstavilo 

zdravstvene poklice in možnosti zaposlitve v javnih zdravstvenih zavodih. Obiskovalci bodo poklice 

spoznali tudi skozi praktične prikaze in aktivnosti v živo. Ministrstvo za solidarno prihodnost pa bo 

predstavilo poklice v dolgotrajni oskrbi. Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake 

možnosti bo predstavljalo, kako varno in zdravo vstopiti na trg dela ter ohranjati zdravje na delovnem 

mestu. Na Informativi se boste lahko preizkusili v interaktivnih delavnicah, spoznavali poklice skozi igre 

in zaslone ter prejeli karierno svetovanje za lažjo izbiro izobraževalne in poklicne poti. Center za 

poklicno izobraževanje (CPI) bo namreč mladim, staršem in strokovnim delavcem ponudil konkretne 

odgovore o poklicih, vajeništvu in priložnostih doma in v tujini. Ministrstvo za obrambo bo predstavljalo 

zaposlitve v Slovenski vojski in vse možnosti sodelovanja s Slovensko vojsko za učence, dijake in 

študente. Ministrstvo za notranje zadeve oz. Policija pa bo na Informativi predstavilo poklic policista, 

možnosti šolanja in zaposlitve, raznolike karierne poti ter opremo in enote, ki skrbijo za varnost v družbi. 

Ministrstvo za pravosodje, Uprava za izvrševanje kazenskih sankcij pa poklic pravosodnega 

policista.  

 

Po zaposlitev, štipendijo ali prakso na mojo prvo zaposlitev 

V okviru dogodka bo že osmič organiziran tudi projekt Moja prva zaposlitev, ki bo mladim pomagal 

pri pripravi na trg dela in jim omogočil konkretne razgovore s potencialnimi delodajalci. Moja prva 

zaposlitev hkrati nudi obiskovalcem informacije s področja pridobivanja štipendij, možnosti 

opravljanja delovne prakse, iskanja študentskih del idr. Preverite kdo zaposluje in ponuja štipendije. 

 

Prihod na Informativo ugodneje z vlakom 

Slovenske železnice vsem obiskovalcem Informative omogočajo 50 % popust na povratne 

vozovnice do Ljubljane. Skupine prosijo, da svoj obisk predhodno najavijo na e-naslov 

izleti.skupine@slo-zeleznice.si, posamezniki pa ob nakupu vozovnice na vstopni postaji sporočite, da 

potujete na Informativo. Popust velja izključno za vožnje v Ljubljano in nazaj v času obiska dogodka. 

 

 

17. Informativa in 8. Moja prva zaposlitev bosta potekali v Cankarjevem domu 9. in 10. januarja 

2026 med 9. in 18. uro. Vstop na dogodka, ki sta lani privabil kar 28.900 obiskovalcev, bo brezplačen.  

 

 

https://www.informativa.si/program/
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Več informacij je na voljo na spletni strani www.informativa.si in www.mojaprva.si. 

-- 

Organizator: Proevent 

Informativa, sejem izobraževanja in poklicev 

9. in 10. januar 2026 

Od 9. do 18. ure 

Cankarjev dom, Ljubljana  
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